
No.1

R4.12 １：そう思う　２：まあまあそう思う　３：あまりそう思わない　４：まったく思わない

1 2 3 4 計 1 2 3 4 計 1 2 3 4 計 1 2 3 4 計 1 2 3 4 計 1 2 3 4

107 175 10 1 293 78 202 26 9 315 161 150 15 0 326 346 527 51 10 934 485 589 55 12 1141 -139 -62 -4 -2

36.5% 59.7% 3.4% 0.3% 24.8% 64.1% 8.3% 2.9% 49.4% 46.0% 4.6% 0.0% 37.0% 56.4% 5.5% 1.1% 42.5% 51.6% 4.8% 1.1% -5.5% 4.8% 0.6% 0.0%

138 124 27 4 293 101 148 56 10 315 193 119 14 0 326 432 391 97 14 934 522 505 101 13 1141 -90 -114 -4 1

47.1% 42.3% 9.2% 1.4% 32.1% 47.0% 17.8% 3.2% 59.2% 36.5% 4.3% 0.0% 46.3% 41.9% 10.4% 1.5% 45.7% 44.3% 8.9% 1.1% 0.5% -2.4% 1.5% 0.4%

134 123 33 3 293 139 141 29 6 315 191 118 15 2 326 464 382 77 11 934 548 481 98 14 1141 -84 -99 -21 -3

45.7% 42.0% 11.3% 1.0% 44.1% 44.8% 9.2% 1.9% 58.6% 36.2% 4.6% 0.6% 49.7% 40.9% 8.2% 1.2% 48.0% 42.2% 8.6% 1.2% 1.7% -1.3% -0.3% 0.0%

90 149 45 9 293 68 152 70 25 315 145 133 42 6 326 303 434 157 40 934 433 553 136 19 1141 -130 -119 21 21

30.7% 50.9% 15.4% 3.1% 21.6% 48.3% 22.2% 7.9% 44.5% 40.8% 12.9% 1.8% 32.4% 46.5% 16.8% 4.3% 37.9% 48.5% 11.9% 1.7% -5.5% -2.0% 4.9% 2.6%

173 102 15 3 293 165 124 20 6 315 228 87 10 1 326 566 313 45 10 934 767 316 44 14 1141 -201 -3 1 -4

59.0% 34.8% 5.1% 1.0% 52.4% 39.4% 6.3% 1.9% 69.9% 26.7% 3.1% 0.3% 60.6% 33.5% 4.8% 1.1% 67.2% 27.7% 3.9% 1.2% -6.6% 5.8% 1.0% -0.2%

87 175 29 2 293 64 188 55 8 315 155 157 13 1 326 306 520 97 11 934 392 643 89 17 1141 -86 -123 8 -6

29.7% 59.7% 9.9% 0.7% 20.3% 59.7% 17.5% 2.5% 47.5% 48.2% 4.0% 0.3% 32.8% 55.7% 10.4% 1.2% 34.4% 56.4% 7.8% 1.5% -1.6% -0.7% 2.6% -0.3%

135 150 7 1 293 117 177 19 2 315 185 132 8 1 326 437 459 34 4 934 542 535 58 6 1141 -105 -76 -24 -2

46.1% 51.2% 2.4% 0.3% 37.1% 56.2% 6.0% 0.6% 56.7% 40.5% 2.5% 0.3% 46.8% 49.1% 3.6% 0.4% 47.5% 46.9% 5.1% 0.5% -0.7% 2.3% -1.4% -0.1%

62 109 97 25 293 36 98 124 57 315 92 84 114 36 326 190 291 335 118 934 224 382 406 129 1141 -34 -91 -71 -11

21.2% 37.2% 33.1% 8.5% 11.4% 31.1% 39.4% 18.1% 28.2% 25.8% 35.0% 11.0% 20.3% 31.2% 35.9% 12.6% 19.6% 33.5% 35.6% 11.3% 0.7% -2.3% 0.3% 1.3%

122 108 54 9 293 103 124 66 22 315 160 115 32 19 326 385 347 152 50 934 462 410 209 60 1141 -77 -63 -57 -10

41.6% 36.9% 18.4% 3.1% 32.7% 39.4% 21.0% 7.0% 49.1% 35.3% 9.8% 5.8% 41.2% 37.2% 16.3% 5.4% 40.5% 35.9% 18.3% 5.3% 0.7% 1.2% -2.0% 0.1%

174 110 9 0 293 169 126 17 3 315 219 99 6 2 326 562 335 32 5 934 684 411 37 9 1141 -122 -76 -5 -4

59.4% 37.5% 3.1% 0.0% 53.7% 40.0% 5.4% 1.0% 67.2% 30.4% 1.8% 0.6% 60.2% 35.9% 3.4% 0.5% 59.9% 36.0% 3.2% 0.8% 0.2% -0.2% 0.2% -0.3%

205 86 2 0 293 206 104 4 1 315 230 93 3 0 326 641 283 9 1 934 782 340 16 3 1141 -141 -57 -7 -2

70.0% 29.4% 0.7% 0.0% 65.4% 33.0% 1.3% 0.3% 70.6% 28.5% 0.9% 0.0% 68.6% 30.3% 1.0% 0.1% 68.5% 29.8% 1.4% 0.3% 0.1% 0.5% -0.4% -0.2%

No 評価項目
1年 2年 3年 増減

2023/3/16

（n=934）

熊本工業高校全日制

計（令和4年度）

3%増：太字　　3%減：斜体文字
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熊本工業（以下、本校）の教育目標・
重点目標を理解し、達成に向けて取り
組んでいる。
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私は、家庭学習にも一生懸命取り組ん
でいる。

私は、学校であった出来事を家庭で話
している。

私は、基本的な生活習慣（挨拶、時間
厳守、頭髪、服装）が定着し、身に付
いている。

私は、交通ルールを守り、日頃から事
故防止に努めている。

私は、工業教育の充実のために、もの
作りに取り組んでいる。

本校は、学校行事（体育大会・文化祭
など）や生徒会活動が活発で、私は積
極的に参加している。

本校の先生は学校と家庭との連携に努
め、生徒の悩みや相談に親身になって
応じている。

本校は部活動が活発で、私も目標に向
かって頑張っている。

先生方の授業は、教え方が工夫され、
わかりやすい説明である。

私は、学校生活や授業を大切にし、積
極的に取り組んでいる。

計（令和3年度）

令和４年度 学校評価アンケート（生徒）



No.2

R4.12 １：そう思う　２：まあまあそう思う　３：あまりそう思わない　４：まったく思わない

1 2 3 4 計 1 2 3 4 計 1 2 3 4 計 1 2 3 4 計 1 2 3 4 計 1 2 3 4
No 評価項目

1年 2年 3年 増減

2023/3/16

（n=934）

熊本工業高校全日制

計（令和4年度）

3%増：太字　　3%減：斜体文字

計（令和3年度）

令和４年度 学校評価アンケート（生徒）

222 68 3 0 293 212 99 3 1 315 246 77 3 0 326 680 244 9 1 934 826 304 9 2 1141 -146 -60 0 -1

75.8% 23.2% 1.0% 0.0% 67.3% 31.4% 1.0% 0.3% 75.5% 23.6% 0.9% 0.0% 72.8% 26.1% 1.0% 0.1% 72.4% 26.6% 0.8% 0.2% 0.4% -0.5% 0.2% -0.1%

201 85 7 0 293 206 104 4 1 315 246 79 1 0 326 653 268 12 1 934 828 297 12 4 1141 -175 -29 0 -3

68.6% 29.0% 2.4% 0.0% 65.4% 33.0% 1.3% 0.3% 75.5% 24.2% 0.3% 0.0% 69.9% 28.7% 1.3% 0.1% 72.6% 26.0% 1.1% 0.4% -2.7% 2.7% 0.2% -0.2%

186 91 14 2 293 181 115 17 2 315 226 87 11 2 326 593 293 42 6 934 775 329 31 6 1141 -182 -36 11 0

63.5% 31.1% 4.8% 0.7% 57.5% 36.5% 5.4% 0.6% 69.3% 26.7% 3.4% 0.6% 63.5% 31.4% 4.5% 0.6% 67.9% 28.8% 2.7% 0.5% -4.4% 2.5% 1.8% 0.1%

109 133 46 5 293 145 132 32 6 315 277 46 2 1 326 531 311 80 12 934 700 342 78 21 1141 -169 -31 2 -9

37.2% 45.4% 15.7% 1.7% 46.0% 41.9% 10.2% 1.9% 85.0% 14.1% 0.6% 0.3% 56.9% 33.3% 8.6% 1.3% 61.3% 30.0% 6.8% 1.8% -4.5% 3.3% 1.7% -0.6%

43 34 79 137 293 40 63 117 95 315 169 118 30 9 326 252 215 226 241 934 336 254 282 269 1141 -84 -39 -56 -28

14.7% 11.6% 27.0% 46.8% 12.7% 20.0% 37.1% 30.2% 51.8% 36.2% 9.2% 2.8% 27.0% 23.0% 24.2% 25.8% 29.4% 22.3% 24.7% 23.6% -2.5% 0.8% -0.5% 2.2%

153 121 17 2 293 172 122 18 3 315 232 89 5 0 326 557 332 40 5 934 725 377 35 4 1141 -168 -45 5 1

52.2% 41.3% 5.8% 0.7% 54.6% 38.7% 5.7% 1.0% 71.2% 27.3% 1.5% 0.0% 59.6% 35.5% 4.3% 0.5% 63.5% 33.0% 3.1% 0.4% -3.9% 2.5% 1.2% 0.2%

134 145 12 2 293 151 145 17 2 315 205 112 9 0 326 490 402 38 4 934 635 465 36 5 1141 -145 -63 2 -1

45.7% 49.5% 4.1% 0.7% 47.9% 46.0% 5.4% 0.6% 62.9% 34.4% 2.8% 0.0% 52.5% 43.0% 4.1% 0.4% 55.7% 40.8% 3.2% 0.4% -3.2% 2.3% 0.9% 0.0%

101 132 55 5 293 75 168 58 14 315 157 128 36 5 326 333 428 149 24 934 576 494 57 14 1141 -243 -66 92 10

34.5% 45.1% 18.8% 1.7% 23.8% 53.3% 18.4% 4.4% 48.2% 39.3% 11.0% 1.5% 35.7% 45.8% 16.0% 2.6% 50.5% 43.3% 5.0% 1.2% -14.8% 2.5% 11.0% 1.3%

159 118 13 3 293 146 137 24 8 315 239 79 8 0 326 544 334 45 11 934 724 367 44 6 1141 -180 -33 1 5

54.3% 40.3% 4.4% 1.0% 46.3% 43.5% 7.6% 2.5% 73.3% 24.2% 2.5% 0.0% 58.2% 35.8% 4.8% 1.2% 63.5% 32.2% 3.9% 0.5% -5.2% 3.6% 1.0% 0.7%

138 126 25 4 293 122 132 49 12 315 217 90 14 5 326 477 348 88 21 934 667 385 77 12 1141 -190 -37 11 9

47.1% 43.0% 8.5% 1.4% 38.7% 41.9% 15.6% 3.8% 66.6% 27.6% 4.3% 1.5% 51.1% 37.3% 9.4% 2.2% 58.5% 33.7% 6.7% 1.1% -7.4% 3.5% 2.7% 1.2%
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熊工に入学して良かった。

「いじめは絶対許さない。」という気
持ちを持って、学校生活を送ってお
り、注意することもできる。

私は、自分の進路（進学・就職等）に
ついて考えている。

私は、進路目標を達成するために、本
校の進路指導室を活用している。

私は、毎日、感染症予防等における健
康管理に取り組んでいる。

私は、掃除を頑張り、校内美化に努
め、きれいな学校づくりを心がけてい
る。

本校は保護者や地域社会に信頼されて
いる。

私は、社会で通用する規範意識やモラ
ル（ＳＮＳなど）の決まり事を守って
いる。

私は、友達や周囲の人の人権を尊重
し、楽しい学校生活を過ごしている。

熊工の今の学科で学べて良かった。


